

令和2年7月28日

「令和元年における警備業の概況」の一部訂正について

「令和元年における警備業の概況」の統計数値に誤りが判明したことから、下記のとおり訂正するとともに、掲載しておりました「令和元年における警備業の概況」を訂正版に差し替えます。

記

1 訂正箇所

1 警備業者等の状況 (4) 警備業者の営業所の数別状況

2 訂正内容

○ 訂正前

令和元年12月末における全国の警備業者（4条業者）が全国の都道府県に設けている営業所の総数は1万5,520営業所である。

警備業者の営業所数別状況では、主たる営業所（1営業所）のみ設けている警備業者は8,359業者で、全体の84.4%、営業所の数が5以下の警備業者は9,649業者（不明を含む）で、全体の97.4%を占めている。

○ 訂正後

令和元年12月末における全国の警備業者（4条業者）が全国の都道府県に設けている営業所の総数は1万5,520営業所である。

警備業者の営業所数別状況では、主たる営業所（1営業所）のみ設けている警備業者は8,359業者で、全体の84.4%、営業所の数が5以下の警備業者は9,646業者（不明を含む）で、全体の97.4%を占めている。